



AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI



OCTOMBRIE
2025



BULETIN
INFORMATIV
LUNAR



CUPRINS:

- ♦ Din activitatea conducerii ANRE
- ♦ Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE
- ♦ Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE
- ♦ Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial
- ♦ Din activitatea departamentelor de specialitate

Din activitatea conducerii

ANRE

Președintele ANRE, George Niculescu, a participat în data de 03 octombrie, în calitate de keynote speaker, la Conferința InvesTenergy 2025 – „Energie cu Responsabilitate”. În intervenția sa, a vorbit despre transparență, responsabilitate și evoluția pieței de energie.



Referindu-se la subiectul tarifului binom, domnul Niculescu a explicat că ANRE analizează în prezent mai multe scenarii de aplicare: „când vom fi gata cu analiza și vom avea o variantă pe care o considerăm benefică pentru toate categoriile de consumatori, vom demara un proces amplu de consultare publică, așa cum am făcut cu toate reglementările.”



Președintele ANRE, George Niculescu, a participat în data de 06 octombrie 2025 la Profit Energy.forum – Energia României: Cum găsim echilibrul între penurie și exces, ediția a IX-a, în cadrul panelului dedicat investițiilor în producție, stocare, transport și distribuție de energie și gaze.



În discursul său, a abordat teme cheie legate de comunicarea responsabilă în domeniul energiei, performanța operatorilor de distribuție și echilibrul între investiții și suportabilitatea costurilor de către consumatori.

În încheiere, George Niculescu a reamintit importanța dialogului deschis și a responsabilității comune: „Este și datoria unora dintre noi, din instituții publice și din piață, să iasă și să explice lucrurile corect. ”



Domnul George Niculescu, președintele ANRE și vicepreședintele Consiliului Reglementatorilor ACER, a participat în data de 13 octombrie 2025, la Ankara, la reuniunea președinților autorităților de reglementare din statele participante la ERRA – Energy Regulators Regional Association. Evenimentul, organizat de ERRA și autoritatea turcă de reglementare EPDK, a reunit reprezentanți din circa 40 țări care au dezbătut teme de interes actual: independența autorităților de reglementare, piețele cu amănuntul și prețuri accesibile pentru consumatorii finali, precum și perspectiva de reglementare asupra incidentului de blackout din Spania.



În marja evenimentului, domnul Niculescu a avut o întrevedere cu domnul Mustafa Yilmaz, președintele EPDK, în cadrul căreia a fost convenită consolidarea relației de cooperare la nivelul autorităților de reglementare, având în vedere relația economică strânsă între România și Turcia și interesul crescut al investitorilor turci pentru domeniul energiei din țara noastră.



Președintele ANRE, George Niculescu, a avut în data de 27 octombrie 2025 o întâlnire bilaterală cu Dan Jørgensen, Comisarul European pentru Energie și Locuințe, în marja participării la reuniunea ministerială a Grupului la nivel înalt pentru conectivitatea energetică în Europa Centrală și de Sud-Est (CESEC).



Președintele ANRE a subliniat preocuparea pentru scăderea prețurilor la energie, necesitatea creșterii investițiilor în capacități noi de producție a energiei electrice în România, cadrul favorabil de reglementare pentru promovarea investițiilor în infrastructura energetică, precum și cooperarea cu autoritățile de reglementare din regiune în vederea creșterii conectivității transfrontaliere.

Comisarul Jørgensen a exprimat preocupare pentru problemele regiunii și disponibilitatea de a sprijini creșterea interconectărilor regionale și a măsurilor de scădere a prețurilor la energie.



Președintele ANRE, George Niculescu, și vicepreședintele Gabriel Andronache au participat în data de 27 octombrie 2025 la cea de-a 10-a reuniune a Grupului la nivel înalt CESEC, organizată la București de Ministerul Energiei și Comisia Europeană.

Reuniunea a reunit reprezentanți din 17 state, membre ale Uniunii Europene și ale Comunității Energetice, și a fost coordonată de Comisarul European pentru Energie, Dan Jørgensen, și Ministrul Energiei, Bogdan Ivan.



În marja reuniunii, președintele George Niculescu și vicepreședintele Gabriel Andronache au avut discuții cu directorul ANRE Moldova, Constantin Borosan, privind cooperarea instituțională și punerea în aplicare a Memorandumului de Înțelegere dintre cele două autorități.



Secretarul general al ANRE, Mircea Man, a participat în data de 30 octombrie 2025 la Forumul de Securitate Cibernetică în Energie. Evenimentul, aflat la cea de-a treia ediție, a fost organizat de Distribuție Energie Electrică România (DEER) la Cluj-Napoca și a reunit specialiști din domeniul energiei și tehnologiei informației.



În cadrul primului panel, dedicat temei „Norme și reglementări pentru protecția sistemelor critice în epoca inteligenței artificiale”, domnul Mircea Man a evidențiat rolul autorităților în creșterea siguranței și funcționarea eficientă a infrastructurilor critice. În încheiere, a fost transmis un mesaj clar privind deschiderea instituțională a ANRE: „Avem specialiști, avem deschidere și vrem să fim un partener real pentru operatori, autorități și cetățeni.”



Din activitatea Comitetului de reglementare al ANRE

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie electrică -

- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR GRID SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Pâclișa;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea MEDSHINE RUSSU SRL pentru realizarea noii capacități energetice și a instalațiilor de stocare a energiei adăugate Centrala Electrică Mixtă (CEF+IS) Sânpaul;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SARAVALA 3ENERGY SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Saravale 3;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea TRANSENERGY NEXT INVEST SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică cu Instalație de Stocare (CEF+IS) Petreu;
- Confirmarea dreptului de participare la piețele de energie electrică din România, pentru a desfășura activitatea traderului de energie electrică, societății OPTIMAX ENERGY GMBH;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 703 din 10.04.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1413 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Socodor, societății SOCODOR FOTOVOLTAIC SRL;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 648 din 08.04.2025 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1597 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Niculești, societății ECO SUN NICULESTI S.R.L.;
- Modificarea Licenței nr. 2584 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății GRUNMAN ENERGY SRL prin Decizia Președintelui ANRE nr. 298 din 18.02.2025;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății SMART POWER GENERATION ALFA SRL;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR ENERGY DEVELOPMENT SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Săhăteni 2;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea PLOSE SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Ileana 2;
- Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății E.ON ENERGIE ROMANIA S.A.;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2149 din 15.10.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1499 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Iancu Jianu 1, societății ALFA GREEN ENERGY SRL;
- Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2200 din 22.10.2024 de acordare a Autorizației de

- înființare nr. 1508 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) LSE, societății LSE PROJECT SRL;
- Autorizație de înființare solicitată de societatea WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Dumbrăvița 2;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Dumbrăvița 3;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) WDP Păulești 1;
 - Licență pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, societății ROMCOLOR 2000 SA;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2196 din 22.10.2024 de acordare a Autorizației de înființare nr. 1504 pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Butimanu, societății EXPO PROFESSIONALS SRL;
 - Modificarea Licenței nr. 1975 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice și termice în cogenerare, acordată societății TERMOFICARE ORADEA SA prin Decizia Președintelui ANRE nr. 1824 din 25.11.2016;
 - Modificarea Licenței nr. 2388 pentru exploatarea comercială a capacităților de producere a energiei electrice, acordate societății MIDIA GREEN ENERGY SA prin Decizia președintelui ANRE nr. 705/29.03.2023;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea VALEA CÂMPULUI GREEN ENERGY SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Muncelu-Straoane;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea VULTURU POWER PARK SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) Vulturu Est;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea ENERGO WINDPROD SRL pentru realizarea noii capacități energetice Centrala Electrică Eoliană (CEE) Vulturu Nord;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea ENERGIE SOLEIL SRL pentru realizarea noii capacități de producere a energiei electrice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Energie Soleil;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea RB SOLAR ENERGY SRL pentru realizarea noii capacități de producere a energiei electrice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) RB Solar Energy;
 - Autorizație de înființare solicitată de societatea SOLAR WORLD SRL pentru realizarea noii capacități de producere a energiei electrice Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Solar World;
 - Licență pentru activitatea de furnizare a energiei electrice, societății ROMENERGETICA S.R.L.;

B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobrate:

- gaze naturale -

- Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Berchișești și Corlata aparținătoare comunei Berchișești, în satele Măzănești, Drăgoiești și Lucăcești, aparținătoare

- comunei Drăgoiești și în satul Ciprian Porumbescu, aparținător comunei Ciprian Porumbescu, județul Suceava, care formează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Berchișești, Drăgoiești și Ciprian Porumbescu, solicitată de operatorul economic CORDUN GAZ S.A.;
- Autorizație pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Corbi, Corbșori, Jgheaburi, Poduri, Poienărei și Stănești, aparținătoare comunei Corbi, județul Argeș, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Autorizație pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Suseni, Chileni și Valea Strâmbă, aparținătoare comunei Suseni, județul Harghita, solicitată de operatorul economic DELGAZ GRID S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1872 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul actualizării la data de 31.12.2024 a caracteristicilor tehnice aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale și a includerii localităților Mănăstioara și Pădureni aparținătoare orașului Siret, județul Suceava, solicitată de operatorul economic NEOGAS GRID S.A.;
 - Prelungirea valabilității Licenței nr. 2362 pentru desfășurarea activității de furnizare a gazelor naturale al cărei titular este operatorul economic HUB GAS PREMIER S.R.L.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 2200/25.01.2020 de confirmarea a dreptului de participare la piețele de gaze naturale din România pentru desfășurarea activității de trader de gaze naturale, operatorului economic PRVO PLINARSKO DRUSTVO d.o.o., în sensul prelungirii duratei de valabilitate a acesteia;
 - Desemnarea societății DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de distribuție a gazelor naturale în localitatea Otopeni aparținătoare orașului Otopeni, județul Ilfov;
 - Desemnarea societății DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de distribuție a gazelor naturale în localitatea Zimnicea, aparținătoare orașului Zimnicea, județul Teleorman.
 - Modificarea Autorizației nr. 2632 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Bojoiu, Golfin, Lăcrița Mare, Lăcrița Mică, Robănestii de Jos și Robăneștii de Sus, aparținătoare comunei Robănești, județul Dolj, solicitată de operatorul economic MEGA CONSTRUCT S.A.;
 - Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Lungești, Găntulei și Stănești-Lunca, aparținătoare comunei Lungești, județul Vâlcea, solicitată de operatorul economic LTD DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE S.R.L.;
 - Autorizație de înființare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satul Viișoara aparținător comunei Viișoara și în satul Suhaia aparținător comunei Suhaia, județul Teleorman, care formează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară DISTRIGAZ Teleorman Sud, solicitată de operatorul economic LTD DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE S.R.L.;
 - Modificarea Deciziei președintelui ANRE nr. 1459/14.06.2023, cu modificările și completările ulterioare, privind acordarea Autorizației nr. 2510 pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale, în satele Sânmartin, Haieu, Cihei, Cordău, Rontau, Betfia și Băile Felix, aparținătoare comunei Sânmartin, județul Bihor, operatorului economic DISTRIGAZ VEST S.A.;
 - Modificarea Licenței nr. 1869 pentru desfășurarea activității de operare a sistemului de distribuție a gazelor naturale, în sensul includerii obiectivelor din localitatea Strugurelu, aparținătoare comunei Șerbănești, județul Olt, solicitată de operatorul economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L.;
 - Autorizație pentru înființarea sistemului de

distribuție a gazelor naturale în localitățile Fierbinți -Târg, Fierbinții de Jos, Fierbinții de Sus și Grecii de Jos, aparținătoare orașului Fierbinți-Târg, în satele Movilița, Bițina-Pământeni și Bițina-Ungureni, aparținătoare comunei Movilița, în satele Dridu și Dridu-Snagov, aparținătoare comunei Dridu, în satul Maia, aparținător comunei Maia, în satele Brazii, Moveianca și Răsimnicea, aparținătoare comunei Rădulești, în satul Moldoveni, aparținător comunei Moldoveni, în satele Adâncata și Patru Frați, aparținătoare comunei Adâncata, în satele Armășești, Malu Roșu și Nenișori, aparținătoare comunei Armășești, în satele Jilavele și Slătioarele, aparținătoare comunei Jilavele și în satele Ciocârlia și Cotorca,

aparținătoare comunei Ciocârlia, județul Ialomița, solicitată de ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ IALOMIȚA VEST;

- Autorizație pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satele Izvoru, Grăjdana, Haleș, Pădureni, Strezeni, Tisău și Valea Sălciilor, aparținătoare comunei Tisău, județul Buzău, solicitată de COMUNA TISĂU;
- Autorizație pentru înființarea sistemului de distribuție a gazelor naturale în satul Ulmu, aparținător comunei Ulmu, județul Brăila, solicitată de operatorul economic BTD DISTRIBUȚIE ȘI FURNIZARE S.R.L.;

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- energie termică -

- Licență pentru prestarea serviciului public de alimentare cu energie termică, solicitată de societatea TERMO CALOR CONFORT S.A.;
- Licență pentru prestarea serviciului public de alimentare cu energie termică solicitată de MUNICIPIUL IAȘI;

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie -

- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită pe baza bilanțului energetic în sistemul de alimentare centralizată cu energie termică în Orașul Otopeni pentru perioada iunie 2024-mai 2025;
- Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de S.C. GOSCOM S.A. pe baza bilanțului energetic în SACET din Municipiul Miercurea Ciuc, pentru anul 2023;
- Ordin de aprobare a prețului de referință al energiei electrice produse în cogenerare de înaltă eficiență, care beneficiază de bonus;
- Ordin de aprobare a valorilor bonusurilor de referință pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și ale prețurilor de referință pentru energia termică produsă în cogenerare, aplicabile în anul 2026;

- Ordin de aprobare a valorilor prețurilor de referință pentru energia termică livrată în SACET din centrale cu unități de cogenerare care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru promovarea cogenerării de înaltă eficiență, aplicabile în perioada nov.-dec. 2025 și semestrul I al anului 2026;
- Ordin privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 105/2018 pentru aprobarea Regulilor generale privind piețele centralizate de gaze naturale;
- Decizie de aprobare a documentului „Metodologia de calcul al capacităților pentru ziua următoare din regiunea de calcul al capacităților Europa Centrală în conformitate cu articolul 20 și următoarele din Regulamentul (UE) 2015/1222 al Comisiei din 24 iulie 2015 de stabilire a unor linii directoare privind alocarea capacităților și gestionarea congestiilor astfel cum a fost amendat prin Regulamentul Comisiei de punere în aplicare (UE) 2021/280 din 22 februarie 2021”.
- Ordin de aprobare a contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență;
- Decizie de aprobare a cantităților de energie electrică produse în cogenerare de înaltă eficiență care beneficiază de bonus pe luna septembrie 2025, în vederea stabilirii de către Compania Națională de Transport al Energiei Electrice TRANSELECTRICA S.A. a drepturilor lunare de încasare ale producătorilor de energie electrică și termică în cogenerare;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CET Metrom, CET Noua, CET Nord 1 și CET Nord 2, aparținând S.C. BEPCO S.R.L.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CET București Sud, CET București Vest, CET Progresu și CET Grozăvești aparținând S.C. Electrocentrale București S.A.;
- Decizie de aprobare a bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Craiova II aparținând Societății Electrocentrale Craiova S.A.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare din Giurgiu aparținând S.C. Electro Energy Sud S.R.L.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Grivița aparținând S.C. CET Grivița S.A. București;
- Decizie de aprobare a bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. UATAA Motru S.A.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Laborator UPB aparținând Universității Naționale

- de Știință și Tehnologie Politehnica București;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Militari aparținând S.C. VEST-ENERGO S.A. București;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CT Tudor III din Miercurea Ciuc aflată în exploatarea comercială a S.C. Poligen Power Energy S.R.L.;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CTZ Someș Nord, CT3 Gheorgheni și CT8 Gheorgheni aparținând S.C. Colonia Cluj-Napoca Energie S.R.L.;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare CET Botoșani aflată în exploatarea comercială a S.C. Modern Calor S.A. Botoșani;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Oradea, aflată în exploatarea comercială a S.C. Termoficare Oradea S.A.;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Iași I, aflată în exploatarea comercială a U.A.T. Municipiul Iași;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Bacău aparținând S.C. Thermoenergy Group S.A. Bacău;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. Rulmenți S.A. Bârlad;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare SOCERAM aparținând S.C. SOCERAM S.A.;
 - Decizie de aprobare a bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET PETROTEL LUKOIL aparținând societății PETROTEL - LUKOIL S.A.;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Petrom City aparținând S.C. OMV Petrom S.A.;
 - Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia

- electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. ContourGlobal Solutions S.R.L.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare ELECTROUTILAJ aparținând S.C. ELECTROUTILAJ S.A.;
- Decizie de aprobare a bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare Punct de lucru Călărași aparținând S.C. PREFAB S.A.;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. SERVICII COMUNALE S.A. Rădăuți;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. URBANA S.A. Sibiu;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din unitatea agregată cu module generatoare în cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății AOT Energy SRL;
- Decizie de aprobare a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala CET Govora, aparținând S.C. CET Govora S.A.;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centralele CET Freidorf, CET Buziaș și CET Dunărea aparținând S.C. Compania Locală de Termoficare COLTERM S.A. Timișoara;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aflată în exploatarea S.C. ENTEL S.A. Focșani;
- Decizie de aprobare a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății Termo Ploiești SRL;
- Decizie de aprobare a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare CET Făgăraș aparținând societății TRUE ENERGY MANAGEMENT SRL.
- Avizare a Procedurii Pieței intrazilnice de energie electrică cu respectarea mecanismului de cuplare prin preț a piețelor (PI) elaborată de Operatorul pieței de energie electrică desemnat Bursa Română de Mărfuri;
- Avizare a Procedurii Pieței pentru Ziua Următoare de energie electrică cu respectarea mecanismului de cuplare prin preț a piețelor (PZU) elaborată de Operatorul pieței de energie electrică desemnat Bursa Română de Mărfuri;
- Decizie de aprobare a documentului “Anexă specifică pentru zona de ofertare Ucraina - România la Regulile armonizate de alocare a drepturilor de transport pe termen lung în conformitate cu articolul 51 din Regulamentul (UE) 2016/1719 al Comisiei din 26 septembrie

- 2016 de stabilire a unei orientări privind alocarea capacităților pe termen lung”;
- Avizare pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de S.C. Termica Brad S.A., pe baza bilanțului energetic în sistemul de alimentare centralizată cu energie termică din localitatea Brad, pentru anul 2024.
 - Aviz pentru documentația privind pierderile tehnologice utilizate la calculul prețurilor și tarifelor energiei termice, întocmită de Uzina Termoelectrică Production Giurgiu S.A. pe baza bilanțului energetic în sistemul de alimentare centralizată cu energie termică din municipiul Giurgiu, pentru anul 2024;
 - Modificarea Deciziei ANRE nr. 968/27.05.2025 privind aprobarea propunerii Societății Naționale de Transport Gaze Naturale „Transgaz” – S.A de a oferi produsul de capacitate lunară „Ruta 1” în cadrul punctelor de interconectare aflate pe conducta de transport gaze naturale Trans-Balkan între sistemele de transport al gazelor naturale ale Greciei, Bulgariei, României, Moldovei și Ucrainei;

Din activitatea Consiliului Consultativ al ANRE

În data de 09.10.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte:

- ◆ Proiect de ordin privind modificarea și completarea Ordinului președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 105/2018 pentru aprobarea Regulilor generale privind piețele centralizate de gaze naturale.
- ◆ Proiect de ordin privind prețurile de referință ale energiei electrice produse în cogenerare de înaltă eficiență, care beneficiază de bonus.
- ◆ Proiect de ordin privind valorile bonusurilor de referință pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și ale prețurilor de referință pentru energia termică produsă în cogenerare, aplicabile în anul 2026.
- ◆ Proiect de ordin privind valorile prețurilor de referință pentru energia termică livrată în SACET din centrale cu unități de cogenerare care nu beneficiază de scheme de sprijin pentru promovarea cogenerării de înaltă eficiență, aplicabile în perioada noiembrie – decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026.

În data de 16.10.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următorul proiect:

- ◆ Proiect de ordin privind aprobarea contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență.

În data de 23.10.2025, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu privire la următoarele proiecte:

- ◆ Proiect de decizie privind Planul de dezvoltare a sistemului național de transport al gazelor naturale pentru perioada 2024-2033 – actualizat 2025.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CET Metrom, CET Noua, CET Nord 1 și CET Nord 2 aparținând S.C. BEPCO S.R.L.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CET București Sud, CET București Vest, CET Progresu și CET Grozăvești aparținând S.C. Electrocentrale București S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Craiova II aparținând Societății Electrocentrale Craiova S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare din Giurgiu aparținând S.C. Electro Energy Sud S.R.L.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Grivița aparținând S.C. CET Grivița S.A. București
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. UATAA Motru S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie - decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Laborator UPB aparținând Universității Naționale de Știință și Tehnologie Politehnica București;
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Militari aparținând S.C. VEST-ENERGO S.A. București
- ◆ Proiect de Decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CT Tudor III din Miercurea Ciuc aflată în exploatarea comercială a S.C. Poligen Power Energy S.R.L.

- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centralele CTZ Someș Nord, CT3 Gheorgheni și CT8 Gheorgheni aparținând S.C. Colonia Cluj-Napoca Energie S.R.L.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare CET Botoșani aflată în exploatarea comercială a S.C. Modern Calor S.A. Botoșani
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Oradea, aflată în exploatarea comercială a societății Termoficare Oradea S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusurilor pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețurilor reglementate pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET Iași I, aflată în exploatarea comercială a U.A.T. Municipiul Iași
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Bacău aparținând S.C. Thermoenergy Group S.A. Bacău
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN și a prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. Rulmenți S.A. Bârlad
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare SOCERAM aparținând S.C. SOCERAM S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din CET PETROTEL LUKOIL aparținând societății PETROTEL - LUKOIL S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala CET Petrom City aparținând S.C. OMV Petrom S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. ContourGlobal Solutions S.R.L.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare ELECTROUTILAJ aparținând S.C. ELECTROUTILAJ S.A.

- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea bonusului pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și livrată în SEN în perioada noiembrie – decembrie 2025 și în anul 2026 din centrala de cogenerare Punct de lucru Călărași aparținând S.C. PREFAB S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. SERVICII COMUNALE S.A. Rădăuți
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aparținând S.C. URBANA S.A. Sibiu
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din unitatea agregată cu module generatoare în cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății AOT Energy SRL
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala CET Govora, aparținând S.C. CET Govora S.A.
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centralele CET Freidorf, CET Buziaș și CET Dunărea aparținând S.C. Compania Locală de Termoficare COLTERM S.A. Timișoara
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aflată în exploatarea S.C. ENTEL S.A. Focșani
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare aflată în exploatarea comercială a societății Termo Ploiești SRL
- ◆ Proiect de decizie privind aprobarea prețului reglementat pentru energia termică livrată în SACET în perioada noiembrie - decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026 din centrala de cogenerare CET Făgăraș aparținând societății TRUE ENERGY MANAGEMENT SRL.

Ordine emise și publicate în Monitorul Oficial

- ◇ *Ordinul ANRE nr. 62/15.10.2025* privind aprobarea prețului de referință al energiei electrice produse în cogenerare de înaltă eficiență, care beneficiază de bonus;
- ◇ *Ordinul ANRE nr. 63/15.10.2025* privind aprobarea valorilor bonusurilor de referință pentru energia electrică produsă în cogenerare de înaltă eficiență și ale prețurilor de referință pentru energia termică produsă în cogenerare, aplicabile în anul 2026;
- ◇ *Ordinul ANRE nr. 64/15.10.2025* privind aprobarea valorilor prețurilor de referință pentru energia termică livrată în SACET din centrale cu unități de cogenerare care nu beneficiază de

scheme de sprijin pentru promovarea cogenerării de înaltă eficiență, aplicabile în perioada noiembrie-decembrie 2025 și semestrul I al anului 2026; *Ordinul ANRE nr. 66/21.10.2025 privind aprobarea contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență;*

Din activitatea departamentelor de specialitate

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice

Direcția reglementări și raportări piață cu amănuntul de energie a supus consultării publice:

- * *Proiectul de Ordin pentru aprobarea Procedurii privind stabilirea consumului de energie electrică în sistem pașal.*

Direcția reglementări piață angro de energie a supus consultării publice:

- * *Propunere SNTGN TRANSGAZ SA referitoare la ofertarea, alocarea și tarifele practicate*

pentru rezervarea produsului special de capacitate în vederea transportului de gaze naturale pe ruta Grecia-Ucraina în perioada noiembrie 2025-septembrie 2026, inclusiv.

- * *Regulamentul privind repartizarea consumurilor de energie termică pentru încălzire între consumatorii din imobilele de tip condominiu, în cazul distribuției agentului termic pe orizontală și folosirii contoarelor individuale de energie termică.*

B. Rapoarte/date elaborate și publicate

⇒ **Direcția reglementări și raportări piață cu amănuntul de energie** a publicat:

- ◆ Lista nominalizare FUI pentru perioada noiembrie 2025 – martie 2026.
- ◆ Stadiul încheierii de către clienții casnici a contractelor aferente furnizării gazelor naturale în regim concurențial la data de 30 septembrie 2025.
- ◆ Raport privind realizarea în semestrul I al anului 2025 a indicatorilor de performanță conform prevederilor Standardului de performanță pentru activitatea de furnizare a energiei electrice/gazelor naturale, aprobat prin Ordinul președintelui ANRE nr. 83/2021, cu modificările ulterioare.

⇒ **Direcția reglementări piață angro de energie** a publicat:

- ◆ Informare cu privire la situația proiectelor de producere a energiei electrice din surse regenerabile, cu puteri aprobate pentru evacuare mai mari sau egale cu 1 MW, la data de 1 septembrie 2025.

⇒ **Direcția licențe, autorizații** a publicat:

- Notificare privind desemnarea operatorului economic DISTRIGAZ SUD REȚELE S.R.L. în vederea operării sistemului de distribuție a gazelor naturale în localitatea Otopeni, aparținătoare orașului Otopeni, județul Ilfov și în localitatea Zimnicea, aparținătoare orașului Zimnicea, județul Teleorman.

- Registrul de evidență al titularilor de autorizații pentru montarea/exploatarea sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum, actualizat la data de 14.10.2025.
 - Registrul de evidență al titularilor de autorizații pentru montarea/exploatarea sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum, actualizat la data de 22.10.2025.
- ⇒ **Direcția monitorizare, REMIT** a publicat:
- ◆ Raportul lunar de monitorizare a pieței interne de gaze naturale pentru luna iulie.
 - ◆ Informații publice conform Ordinului 221/2018.
 - ◆ Raportul privind rezultatele monitorizării pieței de energie electrică pentru luna iulie 2025.
- ⇒ **Direcția promovare surse regenerabile și cogenerare** a publicat:
- ◆ Situația privind promovarea energiei electrice produse de capacități electrice din surse regenerabile aparținând prosumatorilor la data de 31.08.2025.
 - ◆ Lista cu operatorii economici care au obligație de achiziție de certificate verzi și numărul de certificate verzi pe care aceștia trebuie să le achiziționeze pentru îndeplinirea cotei obligatorii de achiziție de certificate verzi pentru anul 2025, aferentă trimestrului III.
 - ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna septembrie 2025 - PRODUCĂTORI E-SRE.
 - ◆ Lista deținătorilor de garanții de origine și soldul inițial/final al garanțiilor de origine deținute pentru luna septembrie 2025 - FURNIZORI E-SRE.
- ⇒ **Direcția relații internaționale, comunicare și soluționare plângeri** a publicat și elaborat:
- ◆ Publicarea informării privind sumele decontate în săptămâna 29.09-03.10.2025.
 - ◆ Publicarea informării privind sumele decontate în săptămâna 06-10.10.2025.
 - ◆ Participarea la Reuniunea Președinților autorităților de reglementare ERRA 2025, Ankara, 13 octombrie.
 - ◆ Participarea la reuniunea de coordonare online în vederea pregătirii ședinței BoR ACER, 15 octombrie.
 - ◆ Participarea la reuniunea de coordonare online în vederea pregătirii participării la dialogul EU-SUE pe teme de reglementare, 17 octombrie.
 - ◆ Publicarea informării privind sumele decontate în săptămâna 13-17.10.2025.
 - ◆ Publicarea informării privind sumele decontate în săptămâna 20-24.10.2025.



**AUTORITATEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE
ÎN DOMENIUL ENERGIEI**

📍 Str. Constantin Nacu nr. 3, București, Sector 2,
Cod poștal 020995,
ROMÂNIA
Telefon – 021-9782 0374 554 265
E-mail: anre@anre.ro

[Facebook](#) [Instagram](#) [Linkedin](#) [X](#) [Youtube](#)